

与6位名家面对面 小记者们问题多

市工人文化宫之约 万人小手画牡丹新闻发布会成功举行

即日起,报名小记者可填写报名表领取参赛证

4月13日下午,市工人文化宫之约第八届万人小手画牡丹新闻发布会在洛阳日报报业集团小记者俱乐部报告厅如约举行。王绣、宋荣欣、张建京、吴非、王婴、米建丽6位画家与100多位小记者及家长欢聚一堂,画家们耐心解答了小记者们所关心的问题。

“世界上并不缺少美,而是缺少发现美的眼睛”

“世界上并不缺少美,而是缺少发现美的眼睛。”在当天的发布会上,王婴老师告诉小记者。在场的几位画家纷纷表示,在牡丹盛开的季节,通过万人小手画牡丹这个美好的题材,通过万人小手画牡丹这个美好的题材,让小记者亲身体验、感悟、描绘牡丹之美,学会发现身边的美好事物,对于小记者认识、理解、热爱洛阳这个城市是非常有意义的。

“想要学好画画,没有捷径可走”

对于如何学好绘画这一问题,画家们的答案也是一致的。宋荣欣老师说:

“想要学好画画,没有捷径可走。”绘画是一种情感的表达,无论学习哪个画种,都需要是自己喜欢的。在对绘画感兴趣的基础上,多观察,多练习,打好绘画基本功,将情感和实物有机结合,才能画出有生命力的作品。

“青少年学画,不要拘泥画种”

王绣老师说:“青少年学画,不要拘泥画种,要掌握各项绘画基础知识,涉猎要广泛,尤其要注重对中国传统绘画艺术、现代绘画艺术和书法的学习与临摹,并对西方绘画艺术有所了解,勤奋、刻苦、努力钻研,有了基础后再选择爱好的画种。”

温馨提示

相约隋唐城遗址植物园 勿忘参赛证

4月21日,万人小手画牡丹活动将在隋唐城遗址植物园拉开帷幕,届时园内1200余种牡丹争相盛放,九色台中的九色牡丹更是不容错过的奇景。活动当天,小记者在名家指导作画的同时,



万人小手画牡丹新闻发布会现场

也可以和家人一起同游牡丹花海,享受合家欢聚共赏牡丹的乐趣。

即日起,个人报名的小记者可以到读者俱乐部填写报名表,领取参赛证。随行家长可提前购票,家长凭小记者参赛证可享受每张15元的优惠门票(每人限购两张)。

据介绍,本次活动由洛阳日报报业集团和洛阳市总工会共同举办,洛阳日报报业集团读者俱乐部联合市工人文化宫

承办,真彩文具、潇悦培训中心、鸿蒙思维绘画、洛阳市德艺学苑、洛阳市快乐美术培训学校、武汉元祖食品有限公司洛阳王城大道店共同协办。另外,在活动现场,交作品的前1000名参赛小朋友,将会得到由武汉元祖食品有限公司洛阳王城大道店提供的神秘礼物一份。(李冰)

咨询电话:63232410

购票地址:洛阳日报报业集团定鼎路办公区3号楼306室读者俱乐部

市总工会美丽洛阳系列活动之三

百名小记者到老城区培智学校参观

4月21日,小记者将义卖报纸为老城区培智学校募捐

市工人文化宫之约第八届万人小手画牡丹精彩活动之“晚报小记者爱心卖报行动”向社会招募志愿者以来,爱好公益事业的小记者们纷纷报名加入到“晚报小记者爱心卖报行动”的队伍中来。4月15日下午,来自洛阳师范学院附属中学的100名志愿者代表在老师的带领下来到老城区培智学校参观,与学校师生进行交流。

在当天的活动中,洛阳师范学院附属中学富有爱心的小记者们向培智学校的师生送上精彩的节目,不仅有好看的歌舞表演,多才多艺的小记者还带来了魔术表演。小记者们用自己的实际行动为培智学校

的学生带来了形式多样的表演,两所学校的学生在轻松愉快的气氛中进行了交流。表演结束后,志愿者代表进行了义务劳动,为培智学校的学生做自己力所能及的事。“通过今天的参观,学生们亲身感受到这里的同龄人需要帮助,了解了报纸义卖活动的意义,今后参加爱心志愿活动会更有动力。”洛阳师范学院附属中学强铭老师说。

据老城区培智学校校长刘文婷介绍,老城区培智学校是洛阳市成立最早的智障儿童寄宿学校,学生年龄从6岁至16岁,目前共有

学生50余名,教师10余名。“感谢这次的报纸义卖活动,也希望社会各界多关注弱势群体,希望孩子们能在大家的帮助下建立自信,更好地融入社会。”刘校长说。

市工人文化宫之约第八届万人小手画牡丹之“晚报小记者爱心卖报行动”大型公益活动将在4月21日盛大开启。届时,将有百名志愿者、小记者与父母一起走进洛阳隋唐城遗址植物园义卖报纸,并将售报所得亲手捐给老城区培智学校的孩子们,为他们奉献爱心。活动名额有限,欲报从速。

报名电话:63232410

小记者进社区

“当小记者真好,我要多参加采访活动”

本周“小记者进社区”的值班小记者为李佳桐、陈怡欣、蔡煦睿、吕安心,这4名小记者经过大记者的简单培训,在大记者的带领下,寻找采访对象。活动现场,4名小记者身穿红马甲,头戴小红帽,手拿采访本,特别引人注目。他们在大记者的带领下采访了“每周一星”的获得者。小记者们时而向小演员提问,时而低下头做笔记,非常认真。

“孩子能跟着一线记者采访,这样的机会很难得,我们希望孩子多参加这样的活动。”小记者陈怡欣的家长说。“当小记者真好,可以跟大记者

学习采访技巧,也可以参加报社组织的采访活动,太棒了,这么多的学习机会,我一定不会错过的。”小记者吕安心兴高采烈地说。

洛阳晚报社区文化行每周走进一个社区,每场活动都将组织小记者与本报知名记者一起采访社区新鲜事儿,记录社区文化行的精彩瞬间。同时,小记者的新闻稿将会优先刊登在报纸上。

如果你也想与知名记者面对面,想要提高自己的写作水平,赶快加入小记者的队伍吧!

报名电话:63232410



小记者在社区文化行活动中采访

“当小记者真好,我要多参加采访活动。今天我们会采访谁呢?”4月14日,在洛阳晚报社区文化行中侨绿城社区的活动现场,值班小记者李佳桐高兴地说。

小记者作文

二十年后再相会

“快点!快!我赶不上了!我还要参加小学同学聚会呢!”我急匆匆地对我的经纪人说。

终于在15分钟以后,我赶到了一家五星级酒店,参加小学同学聚会。

“泥石流!MISS刘!”“哟,是哪个疯丫头呀?”扭头一看,哎哟喂!这不是我以前的死党吉艺铭吗?“啊!吉利蛋!我想死你了!”我们像10岁的小朋友一样开心得抱在一起。

“刘最近忙什么呢?”她边掐我脸边问。

“嗯!在六一三混了个经理当,你呢?”

“哟!都当经理了,我在服装公司当总监。”

“谦虚什么呢,现在就连心直口快的吉艺铭都不直说了,这世界也太悲哀了!”我故作伤心地摇了摇头。

“去!那不是高晨瑜吗?走,去看看!”她边说边拉我走。

“高!难道你就是去年春晚那个舞蹈《春来》的领舞吗?”吉艺铭惊讶地问。

“你真笨!当然了!人家高可是大舞蹈家!”我刚说完,高晨瑜就对我们做了一个超萌的动作。

我心里暗暗感叹:原来五(2)班的同学们都是这么优秀的呀!我爱五(2)班,更爱五(2)班的同学们!

记协小记者 刘解语 小记者证号 XW000850 第二实验小学五(2)班 辅导老师 李萍